T o34 A, Bof thote] A4t Ae BoF A ® BS th33} 2ol A olst
7|12 S,

AGBZA—3B,A®B=(A—|—B)B

P=2x3+2x’y +3xp2 =y, Q0 = x> + x>y + xy? o|=+ & ],

(P Q)® QE x yoll Wt tpaAl oz YJepfH?

e

@ x4y2 + xy5 @x4y2 _ xy5 @ x3y2 _ xy4

@ x3y2 +xy4 @ 2x3y2 _xy4

Hojo] wat (Po0)e 0B WA
(PeQ)®Q=(P-30)®0

= (P-30+0)0
= (P-20)0 - @
P-20
= 2x% + 2%y + 3xy? — y® — 2(x® + x%y + xy?)
— 2 )3

olEE D42
(PEQ)®Q = (02 =y*)(x* + 2%y + 1y%)
= x4y2 4+ x3y3 4 a2yt — 133
_ x2y4 _ xy5
= x4y2 - xy°




THHA] 623 — 7a2 + 17x — 32 3x - 28 U B8 0(x), UHAS R
ozt & m, o(1) + R #t= Fstoizh

> E.

> =g 13

6x> —7x? +17x -3 = (3x—2)Q(x) + R
FH x =12 tHYsHH, 13=0(1) + R
(1) +R=13

6x3 —Tx2+17x - 32 3x - 22 A Jr7AL} ZHAHE o] &
sto] 3t Y25 73 4= Qi)




xof gt ohatA] x% +ax +bx+2 5
x+3°] HEE

> E:

> HE: ab= -6

a, b O #= AL W, ab TS T

¥ —x+ 12 the vejx7h
Fstelet.

~&B

ANAE A

3188 Aot
a=-2,b=3
ab = —6

Pt +hrt2=(F-x+1) A+ (x+3)

A= (x+p)
P ta +bx+2-(x+3)=(*-x+1)(x+p)
Brad+bh-Dx—-1=(EP-x+1)x-1) ~p=-




A ojo] A= xtiste] (142x—x%)10 = ag+ajx+agx®+--- - +agox
ol AHEL W, 2a0 +ar +ag+ - + ago o] 27

® 1023 @ 1024 (@)1025 @ 2046 ® 2050

xZOEH?J,a():l
X = 1]:]10]:]1,210:00“‘(11 +as+ -+ asg
2a0 + a1 +as + -+ +asg =1+ 1024 = 1025




5. X3 9 ATt 1 A AR f(x) Ex-1L,x-2,x-3 22 YE
U217k 27F 2,4,6 4 o, f(x) E x-4 2 Ue U2 E ohH?

@ 2 @ 5 ®7 @ 11 @14

~&B

f(1) =2, f(2) =4, f(3) =6
fx)=(x-1)(x-2)(x-3) +ax®>+bx+c
a+b+c=2,4a+2b+c=4, 9a+3b+c=6
a=0,b=2,c=0

f) =(x=-1(x=-2)(x-3)+2x
f(4)=3x2x14+8=14




1
Ehxr1 =0 W, 4 o] ghe?
X

Do @1 @2 @ 3

B




1085 A ] 1995072 5 74202 AR Seitere] B7pel7

Hl& Pt 22 Ao e 5 9l
A 85 | 90 | 95

AFHE (%) | 209 | 155 | 10.8
17(1000 ) | 8521 | 6661 | 4851

P = 0.352 = 5.75t + 20.9

ol mj, t = 02 198592 YEFALE o] A&t =0°] 1990 9

Y= Hestu?

@® P=0.352-5.75t + 20.9

@P =0.35(t+1)2 = 5.75(t + 1) + 20.9

(
® P=035(t-1)2-575(t-1) +20.9
@ P=0.35(t +2)% - 5.75(t + 2) + 20.9
(

® P=0.35(t-2)%-5.75(t - 2) + 20.9

B

et

Py(r) = 0.35¢2 — 5.75¢ +20.9L o,

Py(f) = 0.35(1 4 1)% = 5.75(¢ 4 1) + 20.9°] &,
P5(0) = P1(1) | B2 Py(t) ol A
t=0- 1990942 & 5 At

r=0— 19859, r=1— 19903, r =2 — 19954




A £(x) B ax + bla # 0) 2 s W] B 0(x), 4HAE R
OlkT Bk xf(x) & x+ - 2 e YeIAE ok ?

b b ar ar
O — ) Ra @—;R @ > ® -

~&B

= (x—l— —) {axQ(x) + R} - ER
whabA], b H2 axQ(x) +
PR

~&B

£(x) = (ax +B)Q(x) + RA
w2 el Sl f(-2) = R

v 10 = (x+2) @) + R olet o1

e ool st - (-2

F=2) — R qasta v = -2k
a a

)=F




9. a= V4 btc= V4L, a® +b® + 3 + 3abc O] & 5t

> E.

> ®™eh: 8

~&B

a= Vil a® =4---@
b+c=3ViNA (b+c)® =4
Z b3+ 3 +3be(b+c) =4
b+c=a%lB2
BP+c3+3abc=4---©

9+ 0= std
al+b+c3+3abc=4+4=8




- O fi(x) E x-1 2 WHE RO] fo(x), WHAIZEr 1AL THA] fo(x)
2 x-1 2 e 5ol fy(x), Ul A7}y o]t} o]o} Ze Wioz
fi(x) & x=1 2 the 5O fura (x), A7 n, 013 fi(x) & (x-1)"
©2 tHe Uml A S R(x) 22 & o), R(x) & x—2 2 the e 22
@0 @1
©) r @r1+r2+ ...... +r,
® rirgeee-- Ty

~&B

fi(x) = (x=1)fa(x) + 11

(x=Di(x=1)f3(x) + ro} + 11
(x=1)%f3(x) + ra(x=1) + 11

= (x=1)*{(x=1)fa(x) +r3} +r2(x=1) + 1,
(x=1)

x=13f(x) +r3(x=1)2 +ra(x=1)+nr

= (x=1)"for1 (%) + ra(x = 1)+ rpca (x = 1)"2 oo
+ro(x=1)+n
R(x)=ry(x=1)"1+-nnn +rax—-1)+r




